



***Сад родной открыл уж двери  
Всем детишкам в сентябре.  
Пусть легко и интересно  
Будет вашей детворе.***

***Станут умными ребята,  
Все таланты разовьют.  
Ждет в саду их понимание,  
Много игр и уют.***



*Наступила золотая осень. С самого утра во дворе детского сада раздавалась праздничная музыка. Ярко украшена территория для встречи воспитанников и их родителей.*

*На территорию детского сада, где расположен «Островок безопасности», родители могли попасть, ответив на загадки по правилам дорожного движения.*

*Гости и дети вместе со Светофориком искали дорожные знаки, которые украла Баба Яга. Встретились с клоуном и играли в веселые игры. Для того чтобы вернуть дорожные знаки выполняли задания Бабы Яги по ПДД.*







***Для творческой работы был подготовлен стенд для рисования как традиционными, так и нетрадиционными способами, здесь дети и родители могли показать свои творческие способности.***





**2 сентября** в гости в детский сад приезжала театральная студия ростовых кукол «РАЗУКРАШКИ» ДК «Юбилейный» с представлением «День знаний». Дети очень любят представления с их участием, потому что знают, будет очень весело и поучительно.

Дети встретились с бегемотиком, он обучал зверей: ёжика, медведя, белочку и зайчика грамоте. Вместе со зверятами, воспитанники закрепляли знакомые буквы, играли в игру «Кто, чем питается». Бегемотик всех учил, как лечится от простуды мёдом, а так же все вместе пели, танцевали и играли в подвижные игры.





**С 1 по 7 сентября в нашем саду прошла неделя  
творчества.**

**« Я талантлив! »**

Воспитанники всех групп вместе с родителями приняли участие в тематической неделе.

Лепили, рисовали, занимались плетением браслетов, показывали концерт: где пели песни, рассказывали стихи, играли на музыкальных инструментах.

**Средняя группа**



**Младшая группа**



**Старшая группа**

